Всем-тем,-которых-забывать-нельзя,

В этом году наша страна отмечает
72-ю годовщину Победы в Великой Отечественной войне. С каждым годом участников той страшной войны становится всё меньше и меньше. Меня часто посещают мысли о том, что было бы, если бы не наши защитники Отечества, и что было бы с нашей страной и людьми в случае поражения.
Тогда наша страна понесла колоссальные потери. Не перечесть всех погибших и пропавших без вести. И даже вернувших ся с войны фронтовиков мы не всех знаем в лицо.



Пестреев Пётр Григорьевич.

Сохраним-в-памяти

Мне хочется рассказать об одном из участников Великой Отечественной войны, гвардии сержанте Пестрееве Петре Григорьевиче. Родился он в 1921 году в с. Антоново. До призыва работал рабочим на Турбанской фабрике. В апреле 1941-го был призван Спасским РВК в ряды Советской армии. По распределению Пётр Григорьевич попал в г. Чернигов в учебную часть. Пройдя учёбу, был направлен на 1-й Украинский фронт. Участвовал в боях под Курском,

Белгородом. Освобождал города Киев, Белая Церковь, Нежен (Польша), Житомир. В составе 1-го Украинского фронта находился с 1942 г. по 9 мая 1945-го.

В ходе боевых действий был четыре раза ранен и после госпиталя возвращался на передовые рубежи. Был награждён орденом Отечественной войны 2-й степени, медалями Жукова, «За отвагу», «За взятие Берлина», «За победу над Германией». Родственники Петра Григорьевича бережно хранят почётный

лист, адресованный участнику боёв при ликвидации группы немецких войск юго-восточнее Берлина гв. сержанту Пестрееву П.Г., в котором командир его части сообщает, что приказом Верховного Главнокомандующего И. Сталина от 2 мая 1945 года № 357 войскам. участвовавшим в боях по окружению и ликвидации группы немецких войск юго-восточнее Берлина, объявлена благодарность за отличные боевые действия.

Победу Пётр Григорьевич Пестреев встретил в Берлине. Демобилизован был в 1946 году, после года службы в г. Бобруйске. Прожил достойную жизнь. Вырастил семерых детей. 15 ноября 2008 года Петра Григорьевича не стало, но память о нём навсегда сохранится в сердцах его родных и близких.

Париса ПАНЮХИНА, с. Антоново. Фото из архива Спасского народного исторического музея.